

## **Trajnostne trgovine v Celovcu**

*Avtorji: Sara Hlabian, Aleš Savron, Daniel Stern*

V ponedeljek, 18.9.2023, smo v sklopu Erasmus+ projekta Zeleni SljAj obiskali tri trajnostne trgovine v Celovcu: Together Point, Dein's Mein's in Second-Hand Shop podjetja SBK.

Ljudje v vsakdanjem življenju vedno bolj čutijo posledice podnebne in gospodarske krize, zato postajajo trajnostne trgovine vedno bolj popularne in razširjene, saj so rešitev za naše težave.

### **Together Point**

Trgovina Together Point je trajnostno usmerjena in želi v družbi spodbuditi ponovno rabo predmetov, ki bi jih drugače odvrgli. Temelji na prostovoljnem delu in prispevkih, kajti predmeti nimajo cene in kupovalka/ec sam določi, koliko zmore plačati zanj. Nudijo hrano, obleke, igrače in še marsikaj. Iniciatorka projekta je Julija Petschnig, ki je v letu 2013 začejala pobirati še dobro hrano iz odpadkov trgovin. Dandanes se je projekt razširil in po celi Avstriji v desetih lokacijah pomagajo socialno ogroženim družinam.

### **Dein's & Mein's**

Startup želi z dvema trgovinama spodbujati ekološko gospodarstvo, v katerem si prizadevajo za lokalno in okolju prijazno proizvodnjo. Prodajajo izdelke, ki jih izdelujejo ženske s finančnimi težavami iz okolice. Cilj podjetja ni, da bi čim več zaslužili, temveč da bi se njihov model ekonomije čim bolj razširil v družbi. Zato se 250 dni na leto predstavljajo na raznih tržnicah po Avstriji.

### **Second-Hand Shop SBK**

Podjetje zbira v zelenih zbiralnih zabojnikih oblačila, ki jih ponovno uporabijo. Zbrane obleke v trgovini prodajo ali iz blaga ustvarijo nova oblačila. Nič ne vržejo stran, saj nezaželena oblačila pošljejo naprej v druge podobne trgovine. Ob tem pomagajo družbi s tem, da brezposelnim med iskanjem dela nudijo začasno zaposlitev.



Trgovina z bolj trajnostnimi izbirami (Foto: arhiv Zeleni SljAj)



V trajnostni trgovini vlada zelo domače vzdušje (Foto: arhiv Zeleni SljAj)



Iz odpadnega jeansa so nastali povsem novi izdelki (Foto: arhiv Zeleni SljAj)